
Mon prénom:  .......................................   La date: ................................................ 
 

Bilan n°1 – CM1  
 
1-Quelles sommes d'argent représentent:   

5 billets de 100€ et 3 billets de 10€: ............................................................................................................. 

17 billets de 100€ et 25 billets de 10€: ............................................................................................................. 

2- En utilisant des pièces et des billets de 1€, 10€, 100€ uniquement, trouve 3 façons de réaliser 2 605€: 

2 605€ = .................................................................................................................................................... 

2 605€ = .................................................................................................................................................... 

2 605€ = .................................................................................................................................................... 

3-Réalise une somme de 1 083€ en utilisant le moins possible de pièces et de billets:

1 083€ = .................................................................................................................................................... 

 
4- Complète: 

a- 18 dizaines, c'est aussi ........... unités. 

b- 3 milliers, c'est aussi .........  dizaines. 

c- 8 milliers et 20 dizaines, c'est aussi .......... centaines. 
 

5- Range ces nombres par ordre croissant : 43 607 – 3 609 – 430 009 – 40 607 – 40 706  
.................................................................................................................................................................... 
 
6- Range ces fleuves par ordre décroissant : (Utilise les lettres) 
a-Colorado: 2 317 km 

b-Mississipi: 3 779 km 

c- Amazone: 6 448 km 

d-Niger: 4 184 km 

e-Zaïre: 4 667 km 

f-Yang Tsé Kiang: 4 989 km 

g-Rhône: 812 km 

h-Loire: 1 080 km 

i-Rhin: 1 298 km 

.................................................................................................................................................................... 
 
7-Écris de 2 façons différentes l'heure affichée par chaque horloge: 
 
 
 
 
 
 
 
        ................. ou ................     ................. ou ................        ................. ou ................ 
 
8-Opérations à poser 
   59 + 1 802 + 638 = .............  985 – 708 = ...........  3 612 – 705 = ........... 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
N'oublie pas les retenues, pense à vérifier tes opérations. (Vérification de la soustraction par l'addition.) 



 
 
 
 
 
 
9-Observe bien les polygones, retrouve les angles droits, note-les, mesure les côtés: 
 

 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Parmi les polygones, lesquels correspondent à: 

  -un carré: ........................  

  -un rectangle: ........................ 

  -un triangle rectangle: ........................ 

  -un triangle quelconque: ........................  

 


